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Al. Pemnte ypaBHEHHE cos(% +x)= \26
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A2. Haitnure cymmy nienbix 3HadeHuid pyakmmm y = 3,5 — 1,5c082x
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A3. Pemute ypaBHeHue sin’ x —cos’ x = 0,5
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A4. Haiigute HanuboNbIINI OTPULIATEILHBIA KOPEHb YPABHEHHS cos” x + cos 2x —sin’ x = —/2
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A5. YKaXuMTe HAaMMEHBIIHUH TOJIOKUTENLHBIN KOPEHb YpaBHEHHs sin” x —5sinx +4 = 0
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A6. Haiimute cymy HauOOJIBbIIEro OTPULATEIbHOTO U HAUMEHBILETO MOJIOKUTEIBHOTO PeIIeHUH
ypaBHeHHUs 3sin 2x —2sinxcosx =1
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A7. Pemute ypaBHeHHe: 3sin x = sin2x
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AS8. Pemmure ypaBHeHHe: co0sS5x —cos3x = 4sin4x
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A9. Haiinure Bee pemenus ypaBHenus: cig”x(1—cos’ x) =0
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A10. Haiinure Bce pellieHUs] ypaBHEHUS: CIg~ X + COS X =—5+ —
sin” x
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Bl. Ilycts X, - HAMMEHBIINHN MTOJIOKUTENIBHBIN KOPEHb YPABHEHUS
2sin” x +sin xcos x —3cos” x = 0. Haiiure 28X
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B2. YkakuTe ymcno KopHeii ypasHenns (———1)V25—x> =0
cos” x

B3. CkonbKo KopHeit nMeeT ypaBHenue: (sinzx +1)log, ;(1—x*)=0

B4.Haiiqute cyMMy LIe/IbIX 3HAYEHUH PYHKIUH 3 = /9sin® x + 6cos x +16
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B5. Haligure ynciio kKopHEH ypaBHEHMs Ha MHTEpBaJle (—5 ; 7) .
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sin” x+2sinxcosx =3cos” x

C1. HaiiguTe BCe pelieHust CHCTEMBI {siny + cosx ctgx = 0,




cosy + sinx tgx = 0;
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C2. Pemite ypaBHEHUE \/(cos 2x—2) ++/sin? 2x +2sin2x+1 =2
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Al.Pemnre ypaBHEHHUE Sm(? +x) = 5
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A2. Haitpute cymmy nenbix 3HaueHud Gyakumum y = 2,5cosx — 1,5
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A3. Pemute ypaBHeHHue sin’ x —cos’ x =1
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A4. YKkaxuTe HAaMMEHBIIUN TIOJIOKUTEIbHBIN KOPEHb YpaBHEHUS £g(3x + 45°) = 3
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A5. Haiigure cyMMy KOpHEH ypaBHEHHS cos’ x —2cosx = 3 Ha MpoMexyTke (—577:877)
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A6. Haiinute cymMMy HauOOJIBIIEr0 OTPULATEIBHOTO U HAUMEHBILIETO MOJIOKUTEIBHOTO
penreHnii ypaBHeHUs sin 4x cos2x —cos4xsin2x =0
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A7. Pemmute ypaBHeHHe: 3OS x = sin 2x
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AS8. Pemute ypaBHenue: 4sin4x +cos3x = cos5x

1) Kopneii ner 2) Znez 3) 242 pez 4) Zimnez
4 4 2 2
. 1
A9. Haiiyiure Bce pemrenus ypasHeHus: 2sinx(1g’x+1) = >
cos” X
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A10. Pemnre ypaBHeHHE: sin 4x —~/3 cos4x =0
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B1. IlycTh X, - HAUMEHBIINI MTOJOKUTEIBHBIA KOPEHb YPABHEHHS cos” x —Ssinxcosx+2=0.

Hailigure 28X

B2. Vkaxxute 4nciio KopHeil ypaBHeHUst Ha poMeskyTke [0;7] (cos 6x —1)cig3x = sin3x
B3. Haiigute uncno xopHelt ypaBHeHus Ha uHTepBaiie (0; 2m).
sin* x —4sin” xcos® x +3cos* x = 0 B4.Haiiure cymMmy 11eNbIX 3HaUeHUH QyHKIUM

v =2+/16sin” x —8cos x + 44

B5. Ckonbko KOpHEW UMEET ypaBHEHHUE: (cos” x —sin” x)-v1—x> =0

C1. Haiigute Bce perieHus CUCTEMBI

cosy + cosx ctgx =0,

siny + sinx tgx = 0;
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C2. Pemute ypaBHeHHE 2COS X + |cos x| =2sin2x-sin o





